

2024 昆明市大众攀岩公开赛开赛

百余名“蜘蛛侠”飞檐走壁展风采

都市时报全媒体记者 陈雯韵

4月13日,2024昆明市大众攀岩公开赛在昆明小熊攀岩俱乐部进行,107名攀岩爱好者在此“飞檐走壁”,在周末进行了一场酣畅淋漓的技能与体能较量,尽享攀岩运动乐趣。

六个组别决出获奖名次

该赛事由昆明市体育总会主办,昆明小熊攀岩俱乐部承办,分为成年男子组、成年女子组、U4-U6青少年组、U7-U9青少年组、U10-U12青少年组、U13-U15青少年组共六个组别。赛事积极鼓励和引导广大青少年群众参与进来,认识、了解和喜爱攀岩运动,在向上攀爬的过程中不断突破自己,以此提高自身的科学健身意识,形成崇尚健身、追求健康文明的生活方式。

活动现场,运动员们化身“蜘蛛侠”,摩拳擦掌跃跃欲试,情绪高涨。赛事分速度赛和难度赛两大项目,按不同年龄组别进行比拼。比赛号令一下,选手们在岩石间跳跃腾挪,上演飞“岩”走壁绝技,尽情展现自己的风采,向着顶峰全力攀登。赛场上,

运动员们奋力拼搏,动作流畅,引体力量十足,观赏性拉满;赛场外家长们尽情加油呐喊,比赛氛围热烈,精彩比拼场面赢得观众阵阵掌声和欢呼。

经过一轮又一轮的激烈角逐,各组别名次一一出炉。成年男子组全能前三分别由李家林、何荣胜、郑春辉获得;成年男子组全能前三为白玉美、蒋运倩、何小蔓夺得;U4-U6青少年组全能前三名由杨颖淇、付沛霖、申雨凡获得;U7-U9青少年组全能前三花落刘诏廉、傅若一、黄茹;U10-U12青少年组全能前三杨倬然、陈付子萌、刘诏圆;U13-U15青少年组全能前三则由潘家耀、金浩宇、易航摘得。

昆明规模最大的一届攀岩赛

“这是昆明市举办大众攀岩公开赛以来,参赛人数最多、规模最大的一次赛事。”2024昆明市大众攀岩公开赛裁判长史磊表示,攀岩运动是一项集技巧性、冒险性、观赏性和挑战性于一体的竞技运动,需要运动员们具有勇敢顽强、不怕困难的拼搏进取精



攀岩赛比赛现场

都市时报全媒体记者 陈雯韵

神以及坚韧不拔的毅力。本次比赛还特别增设U4-U6青少年组别,目的在于进一步激发青少年对攀登的兴趣和热情,让小选手们以赛代练,在赛程中感受攀岩的魅力和乐趣,让更多人投入到

攀岩运动中来,为云南开展攀岩全民健身活动打下良好基础。

近年来,云南青少年攀岩爱好者群体数量不断扩大,整体水平不断提升。2024昆明市大众攀岩公开赛的热烈举办,将进一

步推动云南攀岩运动的普及与发展,扩大攀岩运动的社会影响力,赛事也将为更好地推广攀岩运动、选拔新的运动员苗子、提高攀岩运动竞赛水平、储备高水平运动员发挥积极作用。

5连胜 云南玉昆主场2比0击败无锡吴钩

都市时报讯(全媒体记者 陈雯韵)4月13日晚,2024赛季中甲联赛展开第6轮较量,云南玉昆队坐镇主场玉溪高原体育运动中心体育场迎战无锡吴钩队,凭借下半场的两粒进球,云南玉昆2比0击败对手,取得中甲联赛五连胜的同时,继续凭借净胜球的优势排名中甲积分榜榜首。

本场比赛之前,无锡吴钩队已是3连败,而云南玉昆则是4连胜。上半场,双方互有攻守,玉昆虽在场面上有优势,但在进攻端却未能将优势转化为进球,双方在上半场战成0比0平。第53分钟,玉昆前场打出一串短传渗透后,外援约尼查分球右路无人防守的石哲,石哲低平球扫向门前,臧一锋接边路传中小角度推射,对方门将反应不及,皮球滚入大门;第79分钟,玉昆队刘逸远距离射门,对方门将再次扑救未果,36岁的津巴布韦外援穆谢奎抓住机会补射得分,帮助云南玉昆扩大领先优势,这也是穆谢奎连续5场比赛都有进球。

全场比赛结束,云南玉昆2比0击败无锡吴钩,取得中甲联



玉昆队主场气氛热烈

赛5连胜。积分榜上,云南玉昆继续凭借净胜球的优势力压大连英博,排名榜首。

赛后,云南玉昆主教练李金羽首先指出了球队的不足:“我觉得今天的比赛还是略微有点遗憾,个人感觉踢得有点急,队员在情绪把握上还是稍有欠缺,这也可能是非常想表现一下自己,这能理解,但是在进攻组织方面和最后的临门一脚,包括到进攻三区以后时机的把握并不是很好,我希望通过接下来的训练将球队的心态和技战术打法再丰富一点,希望我们能在中甲

变成一支成熟的球队。”他表示,“看到今天的比赛结果还是很高兴,因为今天来了特别多的球迷,对于我们来讲既是压力又是鼓励,大家快乐地离开球场,我们还是很欣慰的,希望接下来的比赛一切顺利。”

根据安排,云南玉昆第7轮客场对阵广西平果哈嘹的比赛被调整至5月1日,因此,玉昆的下一场比赛将会在4月27日19点30分。届时,玉昆将继续坐镇主场玉溪高原体育运动中心体育场,迎战同为中甲联赛升班马的重庆铜梁龙。

相关新闻 云南首趟球迷专列 4月13日从大理驶向玉溪

都市时报讯(全媒体记者 杨滔 通讯员 刘昊亮 朱万祥)“玉昆队本赛季战绩斐然,有望晋级中超,作为云南球迷,又看到了铁路动车票可以兑换球票,当然要来为本土球队呐喊助威了。”4月13日11时22分,刚刚从D9854次动车上下来,身着云南玉昆足球队2024赛季橙色战袍的大理游客杨楷铖,一脸自豪地向记者说。

云南玉昆足球队2024年升入中国足协甲级联赛,玉溪也随之成为云南省唯一的中甲联赛主场城市。

3月16日、23日,两场在玉溪举办的赛事,分别吸引了云南各地到场球迷1.78万人次和1.84万人次,极大地打响了玉溪高原足球基地“新名片”。4月13日,云南玉昆队在主场迎战来自江苏的无锡吴钩队,到场观战球迷人数有望再创新高。

让旅客变成球迷,让球迷选择动车出行,既是路地双赢的新举措,也符合球迷团体出行的实

际需求。当前,火热的赛事为玉溪市带来了火热的人气,面对中甲联赛的流量“红利”加持,国铁昆明局结合球迷分布情况,于4月13日、14日分别组织加开大理、楚雄、昆明至玉溪方向往返的“球迷专列”2列,以充足的运能供给,助力玉溪打响“体育+文旅”的城市名片。

为满足旅客的出行需求,帮助玉溪接住这波“流量”,国铁昆明局与玉溪文旅等多部门联合推出凭火车票免费进场看球福利。

4月13日,只要出示购买4月13日D9854/1次和4月14日D9858/9次球迷专列车票的旅客,每人均可在玉溪高原体育运动中心凭车票免费兑换当天19时30分,云南玉昆队对阵无锡吴钩队的球票一张。

据了解,2024年中甲联赛将从3月9日开始,至11月3日结束,玉溪将举办15场主场比赛。火热的赛事,将有力推动区域全民健身运动热潮,极大地提升玉溪城市形象。